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Geografski obuhvat Općina Rogoznica

Sažetak izvora

Prostorni plan uređenja Općine Rogoznica obuhvaća administrativno područje općine Rogoznica te su
njime definirana građevinska područja sljedećih naselja: Dvornica, Jarebinjak, Kanica, Ložnice, Oglavci,
Podglavica, Podorljak, Ražanj, Rogoznica, Sapina Doca, Stivašnica, Zatoglav i Zečevo Rogozničko.
Ovim prostornim planom određuju se uvjeti za građenje građevina i provedbu drugih zahvata u prostoru
na navedenim lokacijama, a sadrži sljedeće podatke: A. Tekstualni dio (Odredbe za provođenje), B.
Grafički dio koji se sastoji od kartografskih prikaza 1. Korištenje i namjena površina, 2.1. Promet, sustav
veza, 2.2. Infrastrukturni sustavi i mreže - Energetski sustav, 2.3. Infrastrukturni sustavi i mreže -
Vodnogospodarski sustav, 3.1. Uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu prostora, Područja posebnih uvjeta
korištenja – zaštita prirode i zaštita kulturnih dobara, 3.2. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora –
Područja posebnih ograničenja u korištenju, 3.3. Uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu prostora –
Područja primjene posebnih mjera uređenja i zaštite – područja i dijelovi primjene planskih mjera zaštite,
svi u kartografskom mjerilu 1:25000, te kartografskih prikaza 4.1. do 4.9. Građevinska područja naselja,
svi u kartografskom mjerilu 1:5000, te C. Prilozi (Obrazloženje). Podatke od 25. prosinca 2018. (dan
stupanja na snagu Odluke o donošenju Prostornog plana uređenja Općine Rogoznica) prikuplja,
objavljuje i njima upravlja Jedinstveni upravni odjel Općine Rogoznica. Prostorni plan uređenja Općine
Rogoznica namijenjen je svim stanovnicima Općine Rogoznica i drugim zainteresiranim stranama,
odnosno njime se određuju uvjeti za građenje građevina i provedbu drugih zahvata u prostoru na
određenoj lokaciji.

Uvjeti pristupa i korištenja

Nema uvjeta za pristup i korištenje

INSPIRE i NIPP teme

III 4 — Korištenje i namjena zemljišta (Land use)
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